На струне, один конец которой закреплен, а второй свободен, устанавливается стоячая волна с основной частотой 2 кГц. Чему равно расстояние между  двумя  соседними узлами пятой гармоники, если скорость распространения волны равна 40 м/с. Ответ пояснить рисунком.
[bookmark: _GoBack][image: ]
image1.jpeg
o fend & ol S

B 3aKpLITO/i TPy6e ANMHOM 1.5 M YCTAHABNWBAETCA CTORYAR SBYKOBAR BOMHA. BO CKONLKO Pas SMEHHTCA YACTOTa OCHOEHOM FapMOHMKH, ECTIM TeMNEpaTypy
BO3AyXa B Tpy6e ysennumTs ¢ 15°C Ao 60°C?




